
K1331 – Programátor pragmatik 
Omlouváme se čtenářům za drobné chyby, které nastaly při přípravě českého vydání. 
Proto uvádíme níže uvedený seznam oprav českého vydání knihy. Díky za pochopení. 
 
Str. 31/poslední řádek 

• Původně: nepraktičtější uvažování 
• Správně: nejpraktičtější uvažování 

 
Str. 85/5. odstavec, 1. řádek 

• Původně: řízní konfigurace 
• Správně: řízení konfigurace 

 
Str. 87/3. odstavec, 1. řádek 

• Původně: V příloze A na straně 194 
• Správně: V příloze A na straně 229 

 
Str. 105/1. odstavec, 3. řádek 

• Původně: podtřída je tlačítko, plátno nabídka 
• Správně: podtřída je tlačítko, plátno, nabídka 

 
Str. 106/poslední odstavec, 3. řádek 

• Původně: definiční obor omezen na kladná čísla 
• Správně: definiční obor omezen na nezáporná čísla 

 
Str. 110/příklad 15, 2. řádek 

• Původně: insertNumber  
• Správně: vlož Číslo  

 
Str. 118/kód, 1. řádek 

• Původně: void nactizakaznika  
• Správně: void nactiZakaznika  

 
Str. 119/3. kód, 1. řádek 

• Původně: void zapisZakaznika(FILE *cFile, Zakaznik *cRec) {  
• Správně: void nactiZakaznika(FILE *cFile, Zakaznik *cRec) {  

 
Str. 130/příklad 26 

• Původně: Odpověď je na str. 294 
• Správně: Odpověď je na str. 250 

 
Str. 135/3. poznámka pod čarou 

• Původně: najedete v řadě učebnic 
• Správně: najdete v řadě učebnic 

 



Str. 137/2. řádek 
• Původně: Nejjednodušší, co musel udělat 
• Správně: Všechno, co musel systém udělat 

 
Str. 142/2. odstavec, 7. řádek 

• Původně: v rámečku na následující straně 
• Správně: v rámečku níže 

 
Str. 146/kód 

• Původně: 
public interface Let { 
  // Je-li let obsazen, vrátí se nepravda. 
  public boolean p řidejPasažéra(Pasežér p); 
  public void p řidejDoSeznamu Čekatel ů(Pasežér p); 
  public int getKapacitaLetu(); 
  public int get Po četPasažér ů(); 
} 

• Správně: 
public interface Let { 
  // Je-li let obsazen, vrátí se nepravda. 
  public boolean p řidejPasažéra(Pasažér p); 
  public void p řidejDoSeznamu Čekatel ů(Pasažér p); 
  public int getKapacitaLetu(); 
  public int getPo četPasažér ů(); 
} 

•  
 
Str. 155/cvičení 33, kód 

• Původně: 
public static void debug(String s) throws IOExcepti on { 
  FileWriter fw = new FileWriter(“debug.log“, true) ; 
  fw.write(s); 
  fw.flush(); 
 fw.close(); 
} 

• Správně: 
public static void debug(String s) throws IOExcepti on { 
  FileWriter fw = new FileWriter(“debug.log“, true) ; 
  fw.write(s); 
  fw.flush(); 
  fw.close(); 
} 

 
Str. 169/4. odrážka 

• Text začínající „Testy by mělo být možno…“ již nepatří pod tuto odrážku 
 
Str. 170/5. odstavec, 1. řádek 

• Původně: jsou klávesové zhratky 
• Správně: jsou klávesové zkratky 

 



Str. 184/6. odstavec, 1. řádek 
• Původně: myslete mimo krabci 
• Správně: myslete mimo krabici 

 


